

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Міжнародні економічні відносини підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини галузі знань 29 Міжнародні відносини в Полтавському державному аграрному університеті

Нові тенденції розвитку міжнародних економічних відносин вимагають якісного підвищення професійного рівня підготовки фахівців відповідної спеціальності, які повинні мати глибокі знання, вміти грамотно і компетентно використовувати їх на практиці в умовах глобальної невизначеності та нестабільності зовнішніх умов господарювання.

Рецензована освітньо-професійна програма сформована як система компетентностей та програмних результатів навчання для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини та відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини, галузі знань 29 Міжнародні відносини, затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 04.03.2020 р. № 357.

Реалізація освітньо-професійної програми «Міжнародні економічні відносини» дозволяє забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти передбачених програмних результатів навчання та набуття програмних компетентностей зі спеціальності. В свою чергу, програмні компетентності включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Зміст освітньо-професійної програми сформовано з урахуванням існуючих потреб сучасних міжнародних економічних відносин. Освітні компоненти забезпечують набуття здобувачами вищої освіти значущих на ринку праці освітніх компетенцій.

Освітньо-професійна програма Міжнародні економічні відносини відповідає загальному галузевому спрямуванню освітньої діяльності

Полтавського державного аграрного університету. У освітньо-професійній програмі сформульовані додаткові фахові компетентності, програмні результати навчання, що відображають зазначену галузеву специфіку. Відповідно до них уведено спеціальні освітні компоненти – зокрема такі як «Економічна політика та міжнародний агробізнес» (6 кредитів) і Навчальна практика «Економічна політика та міжнародний агробізнес» (9 кредитів).

Галузева особливість освітньо-професійної програми є одночасно її безперечною перевагою. Зважаючи на це, формування знань та навичок з поточного та перспективного аналізу стану міжнародного агробізнесу, визначення напрямів його розвитку відповідно до пріоритетності національних інтересів є надзвичайно значущими для українського суспільства.

Аналіз представленого документу дозволяє зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма Міжнародні економічні відносини відповідає вимогам для підготовки фахівців відповідного профілю та рекомендована до використання в освітній діяльності Полтавського державного аграрного університету.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Професор кафедри
менеджменту та міжнародних
економічних відносин
Таврійського національного
університету імені І.В. Вернадського,
кандидат економічних наук, професор



І.Г. Бакаєва